

温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署进一步做好打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作 讨论通过《“十二五”控制温室气体排放工作方案》

□十七届六中全会《决定》解读

为什么要坚持社会主义先进文化前进方向?

新华社北京11月9日电 坚持什么样的方向,建设什么样的文化,体现着政党的性质,是文化建设的首要问题。纵观人类发展史,世界各个国家和民族因处于不同的发展阶段,具有不同的经济基础和政治制度,也就拥有不同性质、不同形态的思想文化。当代中国,作为思想文化的主体和主流,社会主义文化居于核心地位,其最大特质是先进文化为引领。

社会主义先进文化是马克思主义政党思想精神上的旗帜。坚持社会主义先进文化前进方向,是党的先进性的体现。回顾历史,在革命、建设、改革各个历史时期,我们党都结合时代条件,围绕党的中心任务,提出自己的文化纲领、文化目标、文化政策,大力推进文化建设,有力促进了党和人民事业发展。在新的历史起点上,我们党走在时代前列,必须坚守中国特色社会主义的文化立场、文化取向、文化选择,把握文化发展的主动权,大力继承和发展民族文化精华、符合民族特性和时代特点的文化,建设中华民族共有精神家园,发挥文化引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的作用。

当前,随着经济体制深刻变革、社会结构深刻变动、利益格局深刻调整、思想观念深刻变化,坚持社会主义先进文化前进方向的重要性更加凸显,以一元统领多元、以主旋律引领多样化的要求更为迫切。我们必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,遵循社会主义核心价值体系要求,坚持为人民服务、为社会主义服务的方向和百花齐放、百家争鸣的方针,弘扬主旋律、提倡多样化,以科学的理论武装人,以正确的舆论引导人,以高尚的精神塑造人,以优秀的作品鼓舞人,大力弘扬一切有利于国家富强、民族振兴、人民幸福、社会和谐的思想和精神,大力发扬艰苦奋斗、劳动光荣、勤俭节约的优良传统,不断发展壮大社会主义主流思想文化,保持我国社会主义文化的先进性和生命力,为坚持和发展中国特色社会主义事业提供强大精神力量。

国务院总理温家宝9日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步做好打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作,讨论通过《“十二五”控制温室气体排放工作方案》。

会议指出,去年10月至今年6月,国务院部署在全国范围开展了打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动,集中整治侵权和假冒伪劣突出问题,依法惩处犯罪分子,曝光处理违法违规企业,维护公平竞争的市场秩序,取得显著成效。

会议强调,当前部分地区和领域仍存在侵权和假冒伪劣问题,一些地方对打击侵权和假冒伪劣工作重视不够、查处不力,甚至有案不办。打击侵权和假冒伪劣任务仍很艰巨。要着眼完善法律法规,落实监管责任,强化监管手段,提高执法能力,鼓励公众参与,抓紧建立标本兼治的长效机制。要继续加强行政执法,针对食品、药品、化妆品、农资、建材、机电、汽车配件等重点商品和著作权、商标、专利等领域的突出问题,严格对生产经营企业

的监管,加强市场巡查,强化口岸执法,规范网络交易和经营秩序。要强化刑事司法打击。公安机关对侵权和假冒伪劣犯罪要及时立案侦查。行政执法部门发现侵权和假冒伪劣行为涉嫌犯罪的,要及时向司法机关移送。建立跨地区跨部门执法协作机制。三要落实监管责任。地方人民政府对本地区打击侵权和假冒伪劣工作负总责,相关工作纳入政府绩效考核。监察机关要严格行政监察和问责。目前,中央和国家机关本级已全部完成软件正版化检查整改任务,各省级政府机关要在2012年6月底前完成,地(市)级政府机关要在2012年12月底前完成。四要强化违规失信惩戒。将打击侵权和假冒伪劣作为诚信体系建设的突破口和重要抓手。建立企业和个体经营者诚信档案,完善信用信息查询和披露制度,加强对失信行为的协同监管。五要充分发挥社会监督作用。完善举报制度,鼓励社会公众举报侵权和假冒伪劣行为。依法将侵权和假冒伪劣案件纳入政府信息公开范围,接受社会监督。广泛宣传法律政策,普及识假防骗知识,加强诚信和公德教育,增强公众自觉。六要修订完善打击侵权和假冒伪劣的法律、法规和规章。研究修改刑法,降低侵权和假冒伪劣行为的刑事责任门槛,加大刑事处罚力度;提高罚款数额,建立对营利性故意侵权和假冒伪劣行为的惩罚性赔偿制度;加大侵权人举证责任,切实解决权利人举证难问题。完善检验和鉴定标准,改善检验检测技术条件,提高执法监管能力。七要加强国际交流合作。建立完善双边执法合作机制。学习和借鉴国际先进经验,提高我国知识产权保护水平。会议讨论通过《关于进一步做好打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作的意见》,决定设立全国打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作领导小组,办公室设在商务部。

会议讨论通过了《“十二五”控制温室气体排放工作方案》,明确了我国控制温室气体排放的总体要求和重点任务。会议要求,各地区、各部门要按照“十二五”规

划纲要提出的到2015年单位国内生产总值二氧化碳排放比2010年下降17%的目标要求,把积极应对气候变化作为经济社会发展重大战略,作为加快转变经济发展方式、调整经济结构和推进新的产业革命的重大机遇,落实各项任务。一要综合运用多种控制措施,加快调整产业结构,大力推进节能降耗,积极发展低碳能源,努力增加森林碳汇。开展低碳发展的试点。探索建立碳排放交易市场。二要加快建立温室气体排放统计核算体系,建立基础统计制度,制定核算指南。三要大力推动全社会低碳节能行动。国家机关、事业单位、社会团体等公共机构要发挥示范作用。落实企业责任,明确重点行业和重点企业排放控制标准和要求。提高公众参与意识,大力倡导绿色低碳、健康文明的生活方式和消费模式。四要广泛开展国际合作,强化科技人才支撑,加强经济适用低碳技术的研发和推广。方案对目标任务作了分解,明确了各地区单位生产总值二氧化碳排放下降指标。

拜人民为师 向实践学习

新闻战线以“走转改”实际行动迎接记者节 并在河南兰考向基层群众征求意见

新华社郑州11月8日电(记者 李斌 张兴军) 新中国第12个记者节到来之际,中宣部、中国记协以及部分中央和地方新闻媒体负责人、编辑记者代表来到河南兰考,以深入基层实地调研采访、征求基层干部群众对新闻宣传工作意见的特殊方式迎接自己的节日,表达深入开展“走基层、转作风、改文风”活动的坚定决心。

河南兰考是焦裕禄精神的发祥地。1966年,穆青等3位新华社记者深入兰考蹲点调研,写出长篇通讯《县委书记的榜样——焦裕禄》,将一个全心全意为人民服务的县委书记形象展现在广大读者面前。秉承“勿忘人民”信念的穆青毕生奉献党和人民的新闻事业,成为全国新闻战线学习的榜样。

为迎接记者节的到来,人民日报、新华社、解放军报、光明日报、经济日报、中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台等中央新闻媒体的负责人和编辑记者代表,11月5日起,来到河南兰考调研采访。往昔曾“三害”肆虐的黄河滩,如今已变成环境优美、人民群众安居乐业、经济社会各项事业蓬勃发展的热土。连日来,编辑记者们深入乡村、企业、园区和农户家中采访,虚心向群众学习请教,倾听群众心愿和呼声,用手中的笔触和话筒忠实记录发生在豫东大地上的生动实践和巨大变化。

8日上午,中宣部、中国记协和中央新闻媒体以及部分省市区党委宣传部、党报、都市报、电台电视台负责人和编辑记者代表怀着崇敬的心情来到兰考县焦裕禄纪念馆,向焦裕禄烈士墓和穆青同志塑像敬献花篮,表达由衷的敬意。下午,大家参观了焦裕禄当年种下的泡桐树——“焦桐”和建设中的焦裕禄干部学院、焦裕禄精神文化苑,一起种下6棵泡桐。他们还来到穆青同志曾采访过的红庙镇双杨树村、固阳镇徐场村,深入农家调研采访,并慰问老党员和生活困难群众。



11月9日,重庆市铜梁县一位消防战士在向市民介绍消防知识。当日是第21个全国消防日,重庆各地开展主题为“全民消防、生命至上”的消防宣传月活动。新华社记者 周衡义 摄

多倾听群众的呼声,多宣传社会的光明面。兰考县公安局宣传科科长黄胜亮说,基层公安工作每天和群众打交道,任务越来越繁重,希望媒体多关注我们的工作,多报道正面典型,鼓舞我们的士气。

座谈会由中宣部副部长蔡名照主持,共有12位基层干部群众发言。新闻媒体负责人、编辑记者和群众亲切互动,两小时40分钟的座谈会开得很生动活泼,气氛热烈。与会编辑记者表示,通过几天来的采访和今天的座谈会,深受教育,深受感动。群众对新闻工作提出了很多好的意见和建议,体现了对媒体的关爱。我们要进一步树立“以人为本、人民至上”的新闻理念,拜人民为师,向实践学习。下一步要根据群众意见和建议,努力改进新闻宣传工作,深入基层实践,增进群众感情,努力成为让党放心、让人民放心的新闻工作者。

8日一早,中宣部、中国记协和中央新闻媒体以及部分省市区党委宣传部、党报、都市报、电台电视台负责人和编辑记者代表怀着崇敬的心情来到兰考县焦裕禄纪念馆,向焦裕禄烈士墓和穆青同志塑像敬献花篮,表达由衷的敬意。下午,大家参观了焦裕禄当年种下的泡桐树——“焦桐”和建设中的焦裕禄干部学院、焦裕禄精神文化苑,一起种下6棵泡桐。他们还来到穆青同志曾采访过的红庙镇双杨树村、固阳镇徐场村,深入农家调研采访,并慰问老党员和生活困难群众。

证明

信阳日报社:
我公司因不慎将河南省佳旺房地产开发有限公司的中国人民银行开户许可证丢失,证号为:J5157000143401,现声明作废。
特此证明
河南省佳旺房地产开发有限公司
2011年11月5日

声明

兹有信阳友谊宾馆企业法人营业执照正、副本(注册号:4130001117025),因不慎丢失,特声明作废。

平桥区民政局黑马石敬老院招商合作公告

现有平桥区民政局新建成敬老院一所,该院位于震雷山风景区黑马石村一组(福桥南),风景秀丽,占地25亩,总投资1300万元。建有住宅楼一座4094平方米,床位120余张;两层独立餐厅一座,建筑面积590平方米;院内绿化、亮化、硬化、电梯等配套设施一应俱全。现采取对外招商的形式寻求投资方合作经营,甲乙双方按照4:6的投资比例入股,经营管理权归乙方所有。欢迎社会各界有爱心、有经济实力的人士洽谈、投资。联系人:刘伟,电话:0376-3702311,13939788368。

招租启事

信阳日报社印刷厂在信阳市浉河区解放路原址上的厂房和门面房对外整体租赁,有意租赁者请于11月9日至11月18日到信阳日报社印刷厂报名。

联系人:于黎明
联系电话:0376-6278455 15837652806

信阳日报社印刷厂
2011年11月9日

注销公告

兹有潢川县资源物流有限责任公司经股东会会议决定拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。
特此公告

潢川县资源物流有限责任公司
2011年11月9日

认尸启事

2011年10月30日18时许,在京珠高速公路由南向北1000公里+600米处发生一起重大道路交通事故肇事逃逸案,死亡一人。

死者:男性,年龄:约50岁,身高:175厘米,上身外穿灰色夹克,下身外穿迷彩裤、迷彩鞋。

有知情者请速联系。
联系人:周警官 乔警官
联系电话:0376-3802777 0376-7675517

信阳高速公路公安交通警察支队
2011年11月1日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市环境卫生管理处土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于羊山新区南京路办事处段家湾居委会(原前进村五组)。土地权属性质为国用,使用权类型为划拨,用途为住宅用地,面积为2054平方米,宗地北至私宅,南至汪国志,西至私宅,东至道路。若对以上公告的宗地土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局羊山分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2011年11月10日

声明

兹有庞飞泉毕业于郑州大学(河南省高等教育自学考试)法律专业,其专科毕业证书(证号:190722),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有张志民的土地坐落于光山朝阳寺塘埂,土地使用面积为87.75平方米,使用类型为出让,用途为住宅,其国有土地使用证[证号:光山国用(2001)字第04344号],因不慎丢失,特声明作废。

小型汽车吉祥号牌 拍卖公告

受有关单位委托,我公司将于2011年11月25日(星期五)上午10时,在信阳市行政事务中心大会议室,对“30个豫SP号段小型汽车吉祥号牌”进行公开拍卖,拍卖款将全部用作“道路交通事故救助基金”。

“炸弹号”:	9999	参考价 9万元
“步步高”:	5678 6789	参考价 6万元
“四喜号”:	5555 7777 1111 2222 4444	参考价 6万元 参考价 4万元
“三联号”:	1666 1888 0666 0111 0777 1777	参考价 2万元 参考价 1.5万元
“优选号”:	0678 0789 4567 6166 6866 5566 6699 9966	参考价 1万元
“吉祥号”:	1818 5858 6868 7878 5656 5959 6969 8989	参考价 0.8万元

凡有意竞买者,请于公告发布之日起至2011年11月23日下午17时,携本人身份证并缴纳相应保证金,到我公司办理竞买手续。竞买不中保证金如数退还(不计息)。
报名地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧)
联系电话:0376-6255006 田先生 18637601290 付女士 13939796449
网址: www.xytpm.com (信阳拍卖)
工商局监督电话: 0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶员定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177